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 ثم أجب: ،التالًتأمل النص  :عزٌزي الطالب

 

 
 

 الأوروبٌة.تً تعانً منها القارة المشاكل ال أهم اذكر -السؤال الأول

 . .......تراجع معدلات نمو الموالٌد ..............1
 .............. ....... ارتفاع نسبة كبار السن  2
 . ........ التناقص فً أعداد السكان ..................3
  

 :ابق للإجابة عن الأسئلة التالٌة استعن بالنص الس      

 

 الشرعٌة.بٌن موقف الدول الأوروبٌة من تدفق الهجرة غٌر  : //الأولالسؤال 

 ...................................................تحاول السٌطرة علٌها لأسباب سٌاسٌة وأمنٌة و حضارٌة ...........
 

 إلى أوروبا. طرقاً للحد من الهجرات غٌر الشرعٌة اقترح /السؤال الثانً: /

 فتح باب الهجرة وتقنٌنها ..... . .... .  .   
 للقضاء على أسباب الهجرة وبالذات الجوع والحروب .............. . التحالف والتكاتف الدولً   .... .  
 فتح مصانع بتقنٌات أوروبٌة فً الدول النامٌة وتشغٌل الأٌدي العاملة ......... .  ..... .  
 

 -تفسر: بم : // السؤال الثالث

  إلٌهم.مختلفة لكنها تحتاج  السٌطرة على تدفق المهاجرٌن لدواع  بالرغم من محاولات القارة الأوروبٌة  -

 لزٌادة نسبة سكانها ، لدواع اقتصادٌة بسبب معاناتها من الشٌخوخة ............................ / .........السبب  

 
 

 
 (12) بطاقة

 

   هاامتداد الدولة الإسلامية فيقارة أوروبا و  / لدرس الثالثا/الوحدة الأولى 
 خصائص قارة أوروبا

 

 

 الأهداف
 .    الأوروبٌةلتً تعانً منها القارة أهم المشاكل اعدد . 1ٌ
 .  ربٌة من تدفق الهجرة غٌر الشرعٌة. ٌبٌن موقف الدول الأو2
 . حدد مساحة وعدد سكان قارة أوروبا. 3ٌ
 .         قتصادي والصناعً فً قارة أوروباالتطور الا ٌصف. 4
 .أوروبا فً ٌستنتج أسباب تشكل الموانئ الطبٌعٌة .5
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 :عزٌزي الطالب هل تعلم أن    

 
 
 
 
 
 
 

 -:لصحٌحة فٌما بٌن القوسٌن مما ٌلًخطاً تحت الإجابة ا ضعالسؤال الأول:  
    

 ( 13.5       –   44   –   33)                        2. تبلغ مساحة قارة أوروبا ......... ملٌون كم1
 ( 403   –    504   –    033. ٌبلغ عدد سكان قارة أوروبا ......... ملٌون نسمة               )   2
 

 -:بم تفسر: الثانًالسؤال       
  السكان.من مشكلة التناقص فً أعداد  حالٌاً تعانً قارة أوروبا  -

 .................................................... تأخر سن الزواج وارتفاع نسبة كبار السن فٌها / ............... السبب
 

 أجب:عزٌزي الطالب تأمل النص التالً ثم       

 

، التيً بيدأت فٌهيا الثيورة الصيناعٌة ، فهً القارةها فً مختلف المجالات الاقتصادٌةتمتاز قارة أوروبا بتطور
وتعيد ألمانٌيا وفرنسيا وبرٌطانٌيا مين أشيهر دولهيا وهيً القيارة التيً اسيتعمرت  ،ومنها انتشرت إليى العيالم

  .م ( 1241 – 1222)  العالم العربً ومنها فلسطٌن التً وقعت تحت الانتداب البرٌطانً
 

 -ضع خطاً تحت الإجابة الصحٌحة فٌما بٌن القوسٌن مما ٌلً : //:الأولالسؤال 
 (      السنغال   –   برٌطانٌا    –   ألمانٌا  – فرنسا   )                     عدا. جمٌع ما ٌلً من دول قارة أوروبا 1
 (أمرٌكا الجنوبٌة  – أوروبا  –  أوقٌانوسٌا  – أفرٌقٌا)     . القارة التً استعمرت الوطن العربً                     2
 (الإٌطالً  -  الألمانً    –   البرٌطانً   –الفرنسً      . وقعت فلسطٌن تحت الانتداب                               )3

 

 -تفسر:بم // :ثانًالسؤال ال
 الاقتصادٌة.تمتاز قارة أوروبا بتطورها فً مختلف المجالات  - 

 ......................................... بسبب بدء الثورة الصناعٌة فٌها ومنها انتقلت للعالم كله ../ ................ السبب
 

  :عزٌزي الطالب           

                    
 .واستنتج تأمل خرٌطة قارة أوروبا

 .فً القارة  الموانئ الطبٌعٌة كثرةتفسٌر  
 
 .......... كثرة تعرجات سواحلها التفسٌر: ......    
 

     ....................................................... 
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 5طشان

ملٌون نسمة حسيب  045وأن عدد سكانها ٌبلغ  ، 2ملٌون كم 13.5قارة أوروبا تبلغ مساحتها  
،  وبذلك تعتبر أعلى القارات فيً معيدل الكثافية السيكانٌة وبيالرغم مين ذليك إلا م 2312إحصائٌة 

أنها تعانً من مشكلة التناقص فً أعيداد السيكان، بسيبب تيأخر سين اليزواج وارتفياع نسيبة كبيار 

 السن فٌها.


